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	SOL·LICITUD D’ALTA AL SERVEI HÈSTIA



	DADES ÒRGAN SOL·LICITANT



	Nom ens
	NIF 




	DADES DEL RESPONSABLE DEL SERVEI 

	Nom i cognoms
	NIF

	Càrrec 
	Telèfon 

	Correu electrònic
	


1. Tractament de les dades personals

a) Pel que fa a l’encàrrec del tractament de les dades de caràcter personal

Mitjançant el present document s’habilita el Consorci AOC com a encarregat del tractament de les dades necessàries per prestar el Servei especificat en aquesta sol·licitud. 

El contingut del tractament de les dades és el que s’indica en el document de condicions específiques de prestació del servei. Per a l’execució de les prestacions derivades del compliment de l’objecte d’aquest encàrrec, es posa a disposició del Consorci AOC els fitxers en els quals es troben les dades de caràcter personal associades al servei i que estan inscrits al Registre de Protecció de Dades de Catalunya.

L’encàrrec del tractament durarà mentre es presti el Servei per part del Consorci AOC.

S’autoritza al Consorci AOC per subcontractar, totalment o parcial, la prestació del Servei. El contractista, com a subencarregat del tractament, està obligat al compliment de les mateixes obligacions que el Consorci AOC.

S’autoritza al Consorci AOC, si fos necessari per prestar el Servei, a incorporar les dades a dispositius portàtils, o a tractar-les fora de les instal·lacions del Consorci AOC garantint el nivell de seguretat corresponent.

b) Dret d’informació de la recollida de dades de caràcter personal a través del present formulari

En relació a les dades de caràcter personal, del responsable i/o altre personal, contingudes en aquest formulari, el sotasignant certifica que han estat informats prèviament i han consentit la cessió de les seves dades personals, l’abast de la comunicació, així com el tractament que realitzarà el Consorci en la prestació del Servei, d’acord amb l’establert a l’article 5 de la Llei 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter Personal.

2. Acceptació de les condicions del Servei

nom i cognoms                                         , com a Secretari/a o Representant legal de l’ens, declara sota la seva responsabilitat que, d’acord amb l’establert en les condicions generals i/o específiques dels serveis del Consorci AOC, l’órgan competent   en data dd/mm/aaaa va aprovar:  

Primer.- Sol·licitar al Consorci AOC l’alta al Servei Hèstia.

Segon.- Acceptar les condicions generals i específiques que regulen la prestació del Servei per part del Consorci AOC i que es troben publicades a la seva seu electrònica.
Tercer.- Reservar el crèdit necessari per assumir el cost del servei, d’acord amb les condicions específiques del servei per al 2014:

· Reserva nº:
· Partida pressupostària:
· Import:.

Quart.- Habilitar al Consorci AOC com a encarregat del tractament de les dades de caràcter personal a les quals pugui tenir accés en els termes exposats a la present sol·licitud.
Signatura,

	Als efectes de la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de dades de caràcter personal, en endavant LOPD, s'informa que les dades i la informació recollides en aquest formulari així com els que s'originin en el seu desenvolupament, són necessàries per a la gestió del Servei i s’incorporen a un fitxer anomenat “usuaris dels serveis del Consorci AOC”, del que és titular i responsable el Director Gerent del Consorci AOC,  la finalitat i els usos del qual són la gestió dels serveis prestats pel Consorci AOC així com la gestió de les sol·licituds de serveis i la prestació d’aquests. També podrà ser utilitzat per establir comunicacions sobre les peticions, els actes divulgatius, nous usos, enquestes de satisfacció o altres serveis relacionats directament amb el servei. 

Així mateix, s'informa que l'usuari pot exercir els drets d'accés, rectificació, cancel·lació i oposició (ARCO) sobre  aquestes dades personals  emplenant els corresponents formularis ubicats a la seu electrònica del Consorci AOC disponibles a https://www.seu.cat/consorciaoc  o davant l'Àrea d’Organització del Consorci AOC, Carrer Tànger, 98 (planta baixa) 22@ Edifici Interface 08018 Barcelona.


