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Declaració responsable relativa a la subvenció, del Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, destinada al finançament de  cicles de formació específica de grau mitjà i/o superior d’arts plàstiques i disseny impartits en les escoles d’art , de titularitat d’un ens local, del curs 2018-2019 (Línia de subvenció 01).

Dades de l’interventor/a; secretari/a- interventor/a 

Nom i cognoms:
Càrrec:
Nom de l’ens local:


Dades del centre

Nom de l’Escola d’Art:
Codi centre:

Declaro:

-Que l'import de la subvenció destinada al finançament de  cicles de formació específica de grau mitjà i/o superior d’arts plàstiques i disseny, impartits en l’escola d’art, descrita  a l’apartat anterior, de titularitat d’aquest ens local, del curs 2018-2019 (Línia de subvenció 01), ha estat registrat en la comptabilitat. 

- Que la relació de despeses presentada correspon a actuacions subvencionables, justificades mitjançant factures o altres documents comptables de valor probatori equivalent, i que han estat efectuades i pagades dins dels terminis establerts en la convocatòria de la subvenció i les bases reguladores.

-Que l'objecte subvencionat ha estat executat d'acord amb les bases reguladores de la subvenció i la normativa aplicable.

-Que el total de les fonts de finançament no supera el cost de l'actuació subvencionada.

-Que la documentació original acreditativa de les despeses realitzades es troba a disposició de l'òrgan concedent, de la Intervenció General de la Generalitat i de la Sindicatura de Comptes.
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Declaració responsable conforme la base 10.5 apartat c) de l’Ordre EDU/10/2021,de 22 de gener, per la qual s'aproven les bases reguladores del procediment de concessió de subvencions als ens locals de Catalunya, destinades al finançament de cicles de formació específica de grau mitjà i/o superior d'arts plàstiques i disseny impartits en les escoles d'art de la seva titularitat, del curs 2018-2019 i del curs 2019-2020 (DOGC núm. 8326 de 21.1.2021).
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