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[bookmark: Text1][bookmark: Text2]Jo      , com a Interventor/a de      ,

DECLARO QUE L’ENS INDICAT:

[bookmark: Verifica1]|_| no està subjecte a l'impost sobre el valor afegit (IVA) i que en cap cas les despeses subvencionables són susceptibles de recuperació o compensació mitjançant aquest impost, d'acord amb l'article 31.8 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions, així com tampoc està subjecta a la regla de prorrata ni el percentatge corresponent.


[bookmark: Verifica2]|_| està subjecte a l'impost sobre el valor afegit (IVA) i que les despeses subvencionables són susceptibles de recuperació o compensació mitjançant aquest impost d'acord amb l'article 31.8 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.


[bookmark: Verifica3]|_| està subjecte a la regla de prorrata de l'impost sobre el valor afegit (IVA) i que les despeses subvencionables són susceptibles de recuperació o compensació mitjançant aquest impost d'acord amb l'article 31.8 de la Llei 38/2003, de17 de novembre, general de subvencions. 
[bookmark: Text3]El percentatge corresponent és el:      



I perquè així consti, signo la present declaració,

