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Model de declaració de cessió i tractament de dades en relació amb l'execució d'actuacions del Pla de recuperació, transformació i resiliència (PRTR)

	Informació sobre el projecte al Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (PRTR)

	Projecte PRTR
	Projecte estratègic per a la recuperació i transformació econòmica (PERTE) de digitalització del cicle de l’aigua, aprovat el 22 de març de 2022 pel Consell de Ministres i prorrogat per Addenda del  6 de juny de 2023, aprovada per la Comissió Europea el 2 d’octubre de 2023.

	Subprojecte
	Territorialització a Catalunya  del Projecte estratègic per a la recuperació i transformació econòmica (PERTE) de digitalització del cicle de l’aigua (Conferència Sectorial de 22 de juny de 2022)

	Línia d’actuació
	Subvencions per a actuacions destinades a fomentar la digitalització de les administracions locals amb competències en la gestió del cicle urbà de l’aigua, en municipis d’entre 5.000 i 20.000 habitants, en el marc del Pla de Recuperació Transformació i Resiliència finançat pels fons Next Generation EU

	Component
	Component 5 – Preservació del litoral i recursos hídrics

	Mesura
	Inversió 3 - Transició digital en el sector de l’aigua



 
[Nom i cognoms], amb DNI [núm. DNI], en representació de l’entitat [nom entitat], amb NIF [NIF entitat] i amb domicili fiscal a [domicili entitat], beneficiària d'ajudes finançades amb recursos provinents del PRTR en el desenvolupament d'actuacions necessàries per a la consecució dels objectius definits al component 5 “Preservació del litoral i recursos hídrics”. inversió 3 “Transició digital en el sector de l’aigua”, declaro que conec la normativa que és aplicable, en particular els apartats següents de l'article 22 del Reglament (UE) 2021/241 del Parlament Europeu i del Consell, de 12 de febrer de 2021, pel qual s'estableix el Mecanisme de Recuperació i Resiliència: 

1. La lletra d) de l'apartat 2: “obtenir, als efectes d'auditoria i control de l'ús de fons en relació amb les mesures destinades a l'execució de reformes i projectes d'inversió en el marc del pla de recuperació i resiliència, en un format electrònic que permeti fer cerques i en una base de dades única, les categories harmonitzades de dades següents: 
a) el nom del perceptor final dels fons; 
b) el nom del contractista i del subcontractista, quan el perceptor final dels fons sigui un poder adjudicador de conformitat amb el dret de la Unió o nacional en matèria de contractació pública; 
c) els noms, cognoms i dates de naixement dels titulars reals del perceptor dels fons o del contractista, segons la definició de l'article 3, punt 6, de la Directiva (UE) 2015/849 del Parlament Europeu i del Consell (26); 
d) una llista de mesures per a l'execució de reformes i projectes d'inversió en el marc del pla de recuperació i resiliència, juntament amb l'import total del finançament públic de les mesures esmentades i que indiqui la quantia dels fons desemborsats en el marc del Mecanisme i altres fons de la Unió”. 

2. Apartat 3: “Les dades personals esmentades a l'apartat 2, lletra d), d’aquest article només seran tractades pels estats membres i per la Comissió als efectes i al llarg de la corresponent auditoria de l'aprovació de la gestió pressupostària i dels procediments de control relacionats amb la utilització dels fons relacionats amb l'aplicació dels acords a què fan referència els articles 15, apartat 2, i 23, apartat 1.

3. Autoritzo, de forma expressa, la utilització de drets i accessos necessaris a les dades dels expedients generats per la sol·licitud a les subvencions indicades, per garantir que la Comissió Europea, l’Oficina Europea de Lluita contra el Frau (OLAF), el Tribunal de Comptes Europeu, la Fiscalia Europea i les autoritats de l’Estat i autonòmiques competents exerceixin les seves competències de control, d'acord amb el que es preveu a l'article 22.2.e) del Reglament (UE) 2021/241 del Parlament Europeu i del Consell, de 12 de febrer de 2021, i a l'article 129.1 del Reglament (UE, Euratom) 2018/1046 del Parlament Europeu i del Consell, de 18 de juliol de 2018 («Reglament Financer»).
o	He llegit la informació bàsica de protecció de dades.
Data i signatura del/de la representant legal de l’entitat sol·licitant:








Informació bàsica sobre protecció de dades del tractament Gestió de subvencions
Responsable del tractament: Direcció de Serveis. Departament de la Presidència.
Finalitat: gestionar i fer el seguiment de les subvencions que atorga el Departament de la Presidència.
Drets de les persones interessades: podeu sol·licitar l’accés i la rectificació de les vostres dades, així com la supressió, oposició o la limitació del tractament quan sigui procedent. Procediment per exercir els vostres drets a la pàgina web del Departament de la Presidència. https://presidencia.gencat.cat/ca/el_departament/proteccio-dades/drets-de-les-persones-interessades 
Informació addicional https://presidencia.gencat.cat/ca/detalls/Article/Gestio-de-subvencions 
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